

江羅推行國家恐怖主義 更多法輪功學員生命面臨危險

據中國官方媒體報導，大陸公安機關于9月20日起在全國範圍內開始為期70天的追捕行動，在公安部20日召開的電話會議中，副部長白景富公開將流落在外的法輪功學員列為行動對象之一。觀察家認為，這是江澤民政權在十一前發起的新一輪鎮壓法輪功運動。

前不久，羅干主管的“610辦公室”系統曾密令對所有不在轉化者名單之列的大



在長春黑嘴子女子勞教所的遭遇

“你不轉化就天天折磨你，叫你生不如死！”

2001年春節前夕的一天，黨委書記糾集武裝部長及派出所的幾個人氣勢洶洶地闖進我家，沒有出示任何手續，也沒有征得我的同意，當著我家人和眾多鄰居的面，抬起我的四肢，將我強行扔到警車上，送到市里辦的洗腦班非法拘禁摧殘。

在洗腦班，惡警張思楠便威脅要勞教我，將我帶上手銬強行送到公安局一處。一處有個隊長叫張波的不問青紅皂白，伸手拽過我的頭髮便打我嘴巴，並朝我身上狠命地亂踢，口里還罵著大法。我勸它們不要污蔑大法，馬上又過來一個年輕人，和張波一起毒打我、直到我動彈不得。這些洗腦班的惡警沒有絲毫的人性可言！它們將我銬在椅子上，不給我飯吃，逼我在決裂書和送刑拘的材料上簽字。

我說我信仰“真善忍”大法沒有錯，拒絕簽字。後來我被送進長春鐵北看守所被迫整天“坐板”，終日不見陽光。每天吃的是發黑的窩頭；喝的白菜湯里有一半是爛白菜，已經發霉變質；惡警張思楠在看守所取我詢問筆錄的時候，又是沒頭沒腦地打我，聲稱“要打得你滿地找牙！”

我被強行送至長春黑嘴子女子勞教所。這裡真是人間地獄，管教們經常打我、罵我、用電棍電我、還給我打針灌藥，想方設法折磨我。我已經記不清它們毒打我多少次了，它們的目的就是妄圖強迫我放棄對真善忍的信仰。六大隊有一個朱大隊長，打人最狠；還有李大隊長，也很邪惡。他們每次打我都是一大幫人。

有一次，管教將我叫到管教室，逼我

陸法輪功學員，主要包括流離失所的、拒絕接受洗腦的、重新修煉的，以及尚未明確表態不煉的法輪功學員，一律抓捕強制洗腦，並對仍拒絕放棄修煉的人實行“終身監禁，直到死亡”的所謂“政策”。

據內部人士證實，兩年鎮壓中，已被官方迫害致死的法輪功學員高達千人以上，遠遠超出目前已被披露姓名的300名。僅在剛過去的一個星期之內，法輪大法信息中心就證實並發布了12名法輪功學員在被關押期間非正常死亡的消息。相當數量的法輪功學員因堅決不放棄修煉，抵制被政府抓入強制洗腦班、拘留所和勞改營，並為反抗迫害而离家出走，飄流在外。此次追捕行動將可能導致更多的法輪功學員的生命安全受到嚴重威脅。

國際教育發展組織（IED）八月十四日在聯合國倡導和保護人權附屬委員會上曾譴責中共當局的“國家恐怖主義行為”，並指出：“政府對人民施行的國家恐怖行為

所導致的嚴重人權迫害遠遠超過任何其他形式的恐怖主義行動。中國對法輪功修煉者的殘暴迫害就是這樣的例子。”

大學女教師被非法關押突然死亡

重慶渝州大學圖書館的管理教師周成渝堅修法輪大法。多次善心向國家有關部門陳述法輪功的事實真相，行使憲法賦予的上訪權利，卻被非法拘留、關押。在今年十一前，在邪惡5天5夜不讓其睡覺的迫害下，周成渝以堅不可摧的正念和意志體現了正法修煉者的威嚴。



2001年9月30日，家屬突然接到勞教所通知，稱周已被送到醫院搶救，數小時後搶救無效，醫院宣布周成渝死亡。此事詳情正在調查之中。

三法輪功女學員被關精神病院

世界日報八月一日報道，來自徐州睢寧縣句東女子勞教所的信中說：「我們在精神病院被關押三個多月期間，被強行綁在床上打針、灌藥，醫務人員給我們注射的不知名針劑，使人立刻就昏過去，藥物的作用發作時，我們撕心裂肺地痛苦、疼痛，在地上打滾、慘叫、猛烈地撞牆……」

寫信的是三位被勞教的法輪功女學員，三人先被關進看守所九個半月，拿到釋放證後卻立刻被警車押送到徐州精神病院，在精神病院里被迫「治療」了三個多月，再被判入勞教所。

遼寧法輪功女弟子被警察打得奄奄一息后摔死

遼寧省法輪功弟子于秀玲2001年9月14日被警察從家里無故抓走，在關押的第6天，被政保科長黃殿相、孫旭等一伙惡警毒打至奄奄一息后，從樓房四樓窗戶扔下活活摔死。警察當晚12點左右就將于秀玲的遺體火化。

于秀玲，現年32歲，遼寧省朝陽縣大廟鎮土城子村村民。因修煉法輪功，9月14日在家中被朝陽市龍城區公安分局非法抓走，關押在十家子看守所。在關押的第6天，即9月19日早上8點，于秀玲被帶到龍城公安分局。警察逼迫她放棄修煉法輪大法，說出真相材料的來源。于秀玲始終堅貞不屈，堅信修煉法輪大法無罪。

政保科長黃殿相、孫旭等惡警滅絕人性，把于秀玲的手銬在暖氣片上，對她不停地毒打，整整13個小時的酷刑折磨，于秀玲被打得奄奄一息。這時有人說送醫院搶救，另一人說：“別送醫院，搶救不過來咱們沒法交待。”黃、孫等見狀不好，害怕惡行敗露，為了掩蓋罪行，從四樓窗戶將于秀玲扔下，活活摔死，宣稱死者是

自己跳樓自殺。

當晚12點左右惡警們就匆忙將她的遺體送去火化了。惡警通知于秀玲的丈夫馮殿祥，宣稱死者跳樓自殺，黃、孫等惡警們擺出一副蠻橫的流氓嘴臉，對馮殿祥威脅說：“你們愿意上哪告就上哪告，隨便！上邊有指示，法輪功怎么整都不過份！”

可怜文明古國、禮儀之邦，正義何在？良知何在啊？一部教人向善的佛法被誹謗誣陷；一個又一個真心向善的修佛的人被虐殺；一群雙手沾滿鮮血的劊子手卻能逍遙法外。江澤民及其走狗們雙手沾滿了人民的鮮血，一邊高喊“以德治國”，一邊屠殺無辜百姓，真是邪惡至極。

我們呼喚所有善良正義的人們，不要听信謊言，行動起來，一同制止迫害、制止虐殺，讓正義的光輝播洒人間。

迫害于秀玲致死的首惡為黃殿相（電話：0421-3817787(宅)，0421-3905285(辦)），孫旭（電話：0421-2819600(宅)，0421-3905285(辦)）